RENCANA PELARKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASIMENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
( RPP SMOCGP)

Oleh  Auha Safin. S Pd |

Satuan Pendidikan TE Plus At Tagwa Brondong

Hari/Tanggal Senin/3 Junuan 2022

Startegi Pembelajaran Sentra

Sentra Seni

Kelompok/ Kelas Bl

Tema Tanaman Ciptaan Allzh

Topik Aku Sayang Binatang, Tanaman dzn makhluk ciptaan Tuhan

Indikator Mermnbiasakan anak TH untuk berpenlaku meny ayang binatang, tanzman dan
makhluk ciptaan tuhan dan mengenal twhan melalur ciptazn-Nya

Kompetensi dasar 12,22,311-4.11,31544.15

Alokasi Waktu 10 Mennt

Sumber belajar - Tanaman bunga mawar

Media belajar - Tanaman bunga mawar, origami, kenas buffalo, krayon, kertas crep, lem, LK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mengenal tanaman bunga ciptaan Allah  (Kognitif/2.2)
2. Menumbuhkan penlaku yang menunjukkan menyayangi tanaman bunga (NAM/L.2)
3. Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang tanaman yang pernah dilihat (Bahasa/3.11-
4.11)
4. Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan muta (Fismot/3.3-4.3)
5. Dapat bertanggung jawab merapikan peralatan sctelah selesa digunakan (Sosem/2.12)
6. Dapat melanh anak agar bisa bernyanyi (Seni/3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa scbelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Piyakan sebelum main
- Mengamati tanaman dari mulai akar, batang. dan Tanya jawab terkait tanaman bungpa
- Mencentakan pengalaman saat menyiram tanaman bunga
Menyayangi tanaman bunga dengan cara menyiram
Menyanyi lagu tentang tanaman
¢. Pijakan saat main
- Membuat bunga dani bahan kertas buffalo
- Mecwamai bunga dengan tehnik gradasi
- Kolase gambar bentuk tanaman dengan potongan kertas
- Membuat bunga dari kertas krep
d. Pijakan setelah main
Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’apulang
b Review Pembelajaran
¢. Recalling

C PENILAIAN
1. Rating scale
2 Hasil karya
3 Anecdotal record

Brondong. 3 Januari 2022

Ay Tagwa Brondong Pendidi
/% ‘
B fihah, S.Pd. 1, M.Pd Aulia le'dri, S.pd.l

Scanned by CamScanner



FORMAT PENILAIAN

1.  PENILAIAN RATING SCALE
Tema . Tanaman Ciptaan Allah
Topik

Hari/Tanggal : Senin/3 Januan 2022

: Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Penilaian f
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Anak merapikan peralatan [ L] I I I
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Mewamar bunga dengan (chmik gradasi l { } { { [

Kolase gambar bentuk tanaman dengan potongan I (. ‘ | |
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Membuat bunga dari kertas krep L] ]

Mengamati tanaman bunga f I | K I l

1

Mencentakan Pengalaman saat berkegiatan | | | [ T

Menyanyi lagu tentang tanaman ' ; f 1 | } Y

Rubrik Penilaian

Kegiatan BB MB BSH BSB |

. Anak belum mau menyiram Anak mau menyiram tanaman Anak mau menyiram Anak mau menviram tanaman |
Menyiram tanaman : -

- lanaman dengan motivasi tanaman dengan senang hat |
Anak merapikan Anak belum bisa merapikan Anak bisa merapikan peralatan | Anak bisa merapikan Anak bisa merzprian peralatan I
peralatan peralatan belajamya belajamya dengan bimbingan peralatan belajamya belajarmya dengan rapn

L Anak mampu mengenakan ) e ‘
Membuat bunga dari Anak belum mampu ) Kemiatan membuat bunga dari r\:pk mampu mengerjakan Amk mampu mengenalan |
ga " ega 2 3 B Sha——
bahan kertas bufal mengerjakan kegiatan dan bahan kertas bufTalo deng kegiatan membuat bunga kegatan membeat bunga dawn
hen kenias utaly bahan kertas buffalo ahan kertas buflalo dengan sesual petunjuk sesuat petimyuk dengan
bimbingan e N N i
. R . Anak bisa mewamai dengan Anak bisa mewarnai gambar | Anak brsa mewarnn gamhar
r;::m; dt;u\;lgn dengan ﬁ;ﬂhﬁm}:’ ;mr::;\‘\ i tehnik gradasi dengan dengan technik gradasi sesuar | dengan tehmik gradas dengan !
s . ; :
bimbingan petunjuk. rzpi |
Anak mampu mengernakan
Kolase gambar bentuk Anak belum mampu Anak mampu mengerjakan Lqmun Lolase vmf;zu Anak mampu mengenalan
mengerjakan kegiatan kolase | kegiatan kolase gambar bentuk E X kegratan kolase gambar bentuk
tanaman dengan L . bentuk bunga dan kertas N .
i gambar bentuk bungadan bunga dani kertas ongami i s ok bungadan Kertas ongam: sesuay
potongan kertas kertas ongami dengan bimbingan ;‘;‘; "l:n esuat petuny petunjuk kegnatan dengan mpy
Anak belum mampu Anak mampu mengerjakan Anak mampu mengerjakan Anak mampu mengenakan
Membuat bunga dan mengcrjakan kegiatan Kegiatan membuat bunga dani kegiatan membuat bunga kegatan membuat bunga
kertas krep membuat bunga dan kertas Kertas krep dengan binbingan dengan baik dengan mmapmanf
krep
Anak belum mau /belum Anal mampu mengamat
A aty tana 3 \ ak
t cngama man mampu mengamati tanaman ll::mk ":T;:::::-::‘j: mmpu mengamat tanaman dengan seksama dan
€ bunga detall
Mencentakan A Anak .
> - Anak belum mau Anak mau mencentakan Anak mau mencenitakan maa mcxxmub.?
Pengalaman saat - . N berk pengamatan s2al berkogatan
berkogiaian menceritakan pengamatan pengamatan dengan motivast pengamatan saat berkeglatan dengan cksprestf
Menyanyi lagu tentang Anak belum mau mengikuti Anak mau mengikuti menyanyi Anak mau mengikut Anak mau mengkut menyany
il ikan lagu tentang 1kan dengan Vi lagu tentang ikan Lagu teatang 1han dengan
tanaman menyanyi lagu tentang i motivasi menyanyi lagu tentang ekspresif
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PENILAIAN HASIL KARYA

Tema - Tanaman Ciptaan Allah

Topik - Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
AspekNo. KD Fisik Motorik/3 3-4 3

Han/Tanggal  : Senin/3 Januari 2022

No. | Nama Anak Hasil Karya Hasil Pengamatan | Capaian
| Perkembangan
1 Nafa |
i
|
2 Billie ;
— |
3 Saka
|
4 Maheer
5 Salsa I
3. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Har/Tanggal  : Senin/3 Januari 2022
Nama Tempat/Waktu ,ie 2 . Capaian
No. Kejadis Sol RTL
No Anak Kejadian cjacian olust Perkembangan
| Nafa i
2 Billie ’
3 Saka
4 Maheer ‘;
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